



滕州市中心医院
TENGZHOU CENTRAL PEOPLE'S HOSPITAL



杨琮
院长

峥嵘岁月，风雨历程。2020年，滕州中心医院迎来七十周年华诞。七十年来，滕州市中心医院屹立“三国五邑之地、文化昌明之邦”的美丽滕州，厚德精业，善医济民。

七十年的励精图治，几代人的自强不息，让滕州市中心医院从一所规模极小、设备简陋的滕县专区中心卫生院，发展成为集医疗、急救、保健、康复、科研、教学于一体的大型三级甲等医院，国家爱婴医院，国家临床药物试验基地，国家高级卒中中心，中国胸痛中心，徐州医科大学附属医院，济宁医学院附属医院。在70年的历史长河中，她既饱尝了一道道风雨雨后的坎坷艰辛，又谱写了一曲曲救死扶伤的光辉篇章。如今的滕州市中心医院已成为区域内规模最大的综合性医院，21万平方米的建筑面积，2600张开放床位，一流的先进设备，雄厚的技术实力，以人为本的服务精神，筑起了山东省西部隆起带医教研的新高地。

春华秋实七十年，薪火传承续新篇。站在新的历史起点上，滕州市中心医院将以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，不忘初心，牢记使命，以更加崭新的面貌、奋进的姿态、铿锵的步伐，改革创新，锐意进取，在全面建设高品质医疗高地的征程上，引领区域医疗整体实力不断升级，续写医院事业发展新辉煌！



朱恒科
党委书记

古人云：不为良相，便为良医。在一代又一代的“滕医人”身上，我们看到了“大医精诚、仁心仁术”引领下取得的傲人成绩。纵观滕医70年的历史，培育、成长了一批优秀学科带头人和名医名家，形成了一批有影响力的重点学科和专科，一批医术精湛的优秀医学人才脱颖而出……70年来，我们“滕医人”扎根滕州大地，恪守“一切为了人民健康”的服务理念，竭诚为人民群众提供高质量的医疗保障，用爱心、热血和笃实的医术谱写了一曲曲救死扶伤的生命赞歌。

时间是书写者，也是记录者，他忠实地记录着每一位奋进者坚定的步伐。当70年的历程融入一张张照片，当70年的奋进浓缩成一段段文字，作为我们每一位“滕医人”，在我们眼中，在我们心里，尽是对这座医院砥砺前行的璀璨记忆。

跨进新时代，站在新起点，滕州市中心医院将以建院70周年为契机，坚守初心使命，呵护“善国善医”品牌，翻篇归零再出发、扬帆起航新征程，守正创新担重任、勇攀医学新高峰，以“一流的医德、一流的技术、一流的服务”造福人民，续写医学造福人类的新篇章。



2020年12月21日 星期一
农历庚子年十一月初七
总第127期
本期4版
滕州市中心医院主办

善國善醫

SHANGUOSHANYI



掌上医院

鲁D: 连内资(2009)第062号
邮箱: tzzxmyyxck@163.com

荣光七秩 初心如磐

滕州市中心医院建院70周年 新时期公立医院高质量发展高峰论坛开幕



本报讯 七十年春华秋实，七十载岁月如歌。12月19日上午，滕州市中心医院建院70周年新时期公立医院高质量发展论坛隆重举行。会议设立了1个主会场和8个学术研讨会会场，通过现场和网络直播的方式同步进行。会议展示了滕州市中心医院70年的辉煌成就，以及滕医人锐意进取、奋发向上的精神风貌。并以此为契机，激发全体干部职工干事创业的热情和活力，努力在全面建设高品质医疗高地的征程上，续写医院事业发展新辉煌。

中国工程院院士、山东省肿瘤医院院长于金明，原国家卫生计生委办公厅副巡视员、中国老年保健协会常务副会长齐平江，杭州医学院院长、党委副书记黄东胜，枣庄市人民政府副市长刘吉忠，济宁医学院副院长李建军，徐州医科大学副校长蔡红星，枣庄市人大常委会教科文卫委副主任杨宗河，枣庄市卫健委主任赵作亮，山东省医院协会秘书长周克亮，济宁医学院附属医院院长、省医院协会副会长甘立军，山东省卫健委医管中心医疗机构评价办公室主任李国永，中国医院管理研究中心主任韩根东，中国老年保健协会秘书长吴芳，济宁医学院临床医学院党委书记马奎元，滕州市人大常委会副主任郭传伟，滕州市人民政府副市长王次青，滕州市政协副主席高广胜等领导、专家出席活动；全国知名高校、医院领导和专家及滕州市中心医院领导、老领导、职工代表和社会各界人士欢聚一堂，交流经验，共话美好愿景。滕州市中心医院党委书记朱恒科主持开幕式。

滕州市中心医院院长杨琮代表医院发表了热情洋溢的致辞。首先，他代表医院3000余名干部职工，对长期以来关心和支持医院发展的各级领导、各位专家、各界朋友表示衷心感谢。杨琮回顾了医院70年砥砺奋进的光辉历程，展望了医院蓄势踏上新征程的美好未来。表示，今后将以人民健康需求为己任，不断发挥医院特色与优势，实现体制创新、服务创新、管理创新、知识创新，引领区域医疗整体实力不断升级，再铸医院事业发展新辉煌。

滕州市人民政府副市长王次青指出，作为滕州卫生健康事业发展龙头，市中心人民医院为滕州卫生健康事业做出了巨大贡献。希望医院全体干部职工要以建院70周年为契机，一如既往地坚持为人民健康服务，不断改革创新，重视人才培养，加强学科建设，为健康滕州建设做出新的更大的贡献！

中国工程院院士于金明发表致辞，充分肯定了医院近年来取得的成绩，高度评价医院在文化建设、学科建设、人才培养、学术研究等方面取得的丰硕成果，表达了对医院未来发展的美好祝愿，将一如既往地支持医院建设和发展。

山东省卫健委副主任秦成勇对滕州市中心医院新一轮发展提出了要求和期望。希望医院主动顺应医药卫生体制改革的历史潮流，大力推进医疗、教学、科研融合发展，用实际行动造福广大人民群众，全面推动医疗卫生事业高质量发展。

枣庄市人民政府副市长刘吉忠充分肯定了滕州市中心医院对全市卫生健康事业作出的努力和贡献，希望医院要站在新的历史起点上，团结协作、凝心聚力，进一步探索改革发展新思路，不断提升医疗技术能力和质量水平，为促进枣庄市经济社会的快速发展和健康中国建设作出更大贡献。

中国老年保健协会常务副会长齐平江对滕州市中心医院70年的发展历史和取得的辉煌成就予以高度认可，希望医院要抢抓机遇，乘势而上，以良好的医德医风、精湛的医疗技术、科学的医院管理和高质量的医疗服务，不断提升人民群众健康获得感。

现场还收到了葛均波院士、詹启敏院士、李兆申院士及国内外知名高校、医院领导和专家的视频祝福，及其他几十所友好单位发来的贺信、贺词。

仪式上，同时举行了滕州市中心医院院志首发仪式，真实再现了滕医70年的风雨兼程和艰苦创业的光辉足迹，对激励全院职工不忘初心、砥砺前行，具有重要的历史意义。

70年的发展历程，凝聚着几代滕医人的敬业精神和无私奉献。会议表彰了在医院建设发展过程中做出突出贡献的人员。“突出贡献奖、大爱奉献奖、友谊奉献奖”获奖代表依次走上领奖台，接过沉甸甸的奖杯和荣誉证书。



70年栉风沐雨，70年薪火相传，一代代滕医人躬耕杏林、救死扶伤，守护百姓生命健康，传承现代医脉精髓思想，铸就了难能可贵的滕医精神。

开幕式结束后，滕州市中心医院建院70周年新时期公立医院高质量发展高峰论坛系列活动同步开启。山东省医院协会秘书长周克亮主持学术论坛。



中国工程院院士、山东省肿瘤医院院长于金明院士分享《疫情与后疫情时代医院创新与发展》专题报告。

杭州医学院院长、党委副书记黄东胜分享《国家绩效考核推动医院高质量发展》专题报告。

中国医院管理研究中心主任韩根东分享《新时代公立医院高质量发展路径探讨》专题报告。

济宁医学院附属医院院长甘立军分享《探索支付方式改革，提升医院绩效管理》专题报告。

后疫情时代，在公立医院绩效考核、高质量发展、医保支付改革等重磅政策背景下，中国公立医院如何梳理运营中存在的问题，从而在转型升级中实现蜕变就显得尤为关键。共享医院管理经验，碰撞出智慧的火花。与会人士纷纷表示，通过此次学习，借鉴优秀管理者典型的案例经验，通过标杆案例分享及典型案例剖析，有助于提升医院的经营和管理水平。